

Pred 22. julijem dnevom vstaje slovenskega naroda

Dan vstaje, 22. julij, je praznik slovenskih partizanov in vseh borcev in aktivistov, ki so pripomogli k zmagi slovenskega ljudstva in z njo zagotovili našo bodočnost.

Začela se je organizirana oborožena akcija slovenske narodno-osvobodilne vojske. Posamezni spontani oboroženi napadi na okupatorjeve vojake so bili sicer že v aprilu, maju in juniju 1941. leta, pogoji za prehod v vsesplošno ljudsko vstajo pa so dozoreli v poletju, ko so bile široke ljudske množice pripravljene prijeti za orožje in podpreti oborožene partizane.



ZA 22. JULIJ — PRAZNIK VSTAJE SLOVENSKEGA NARODA iskreno čestitamo vsem borcem NOV in aktivistom

Skupščina občine Velenje
Izvršni svet skupščine občine Velenje
Občinski komite ZKS Velenje
Občinski svet ZSS Velenje
Občinska konferenca SZDL Velenje
Občinska konferenca ZSMS Velenje
Občinski odbor ZZB NOV Velenje
Občinska konferenca ZRVS Velenje
Občinski štab TO Velenje

Čestitki se pridružuje tudi uredništvo Našega časa in Radia Velenje

Z zasedanja zborov velenjske občinske skupščine

Pred odhodom na dopust živahno v delegatskih klopek

Kako smo gospodarili v letošnjem prvem polletju — z doseženim ne moremo biti zadovoljni, odklikamo se od resolucije; kakšno je stanje v velenjski delovni organizaciji HPH — že ob koncu lanskega leta izguba; organizacije združenega dela, skupnosti in družbenopolitične organizacije že dopolnjujejo smernice za dolgoročni plan občine Velenje in smernice za družbeni plan občine,

kako smo plačevali davke — bi bili nekateri velenjski obrtniki potrebni družbene pomoči; sprejet družbeni dogovor o skupnem varstvu, urejanju in vzdrževanju spomenikov, spominskih plošč, grobišč in grobov borcev NOV ter drugih obelježij NOV in socialistične revolucije v občini Velenje, Inžinerstvo bo že kmalu ozdravljeno — po 7. mesecih ukrepov družbenega varstva re-

zultati že na dlani; ustanovili bomo medobčinsko Geodetsko upravo za Velenje in Mozirje, spremenjene so odškodnine zaradi spremembe namembnosti kmetijskega ali gozdnega zemljišča. To so bile najpomembnejše točke dnevnega reda zasedanja vseh treh zborov velenjske občinske skupščine.

(več na 3. str.)



Svoj stanovski praznik, 13. julij, so šoferji in avtomehaniki Saleške in Gornje Savinjske doline letos še posebej pestro proslavili. Z lastnim slavljenjem se izkazali velenjski, v Mozirju pa je bila regijska proslava, ki so se je udeležili šoferji in avtomehaniki iz vseh občin celjskega območja. Tudi mi želimo vsem članom ZŠAM veliko novih dosežkov pri njihovem bogatem delovanju, predvsem pa varno vožnjo.

Praznik KS Vinska gora Sklepna slovesnost v Pirešici

V nedeljo, 21. julija, bodo prebivalci krajevne skupnosti Vinska gora sklenili svoj krajevni praznik, ki ga na ta dan slavijo vsako leto v spomin na množičen pohod na Paški Kozjak.

S prireditvami, ki so bile letos še posebej pestre, so pričeli že 22. junija, potekale pa bodo vse do nedelje, ko bo v zaselku Pirešica sklepna slovesnost. Po sprejemu gostov bo ob 9. uri najprej slavnostna seja skupščine krajevne skupnosti, na kateri bodo najprizadenejšim krajanom podelili priznanja, predstavili pa bodo tudi krajevni zbornik te krajevne skupnosti. Ob 11. uri bo osrednja proslava s povorko, za njo pa si bodo gostje in drugi udeleženci ogledali letošnje pridobitve, ki jih ni malo. Zelo pomembno za Vinsko goro je tudi to, da bodo prav na dan krajevnega praznika simbolično pričeli tudi z deli pri gradnji večnamenskega prizidka pri tamkajšnji osnovni šoli.

B. Mugerle

kovinotehna
Prodajni center Prevalje
Vse za vas in vaš dom

Previdnost naj ne bo odveč

Konec tedna so bili pravi pasji poletni dnevi. Priložnost za vse tiste, ki žele pred odhodom na dopust še malo porjaveti, zato se je na kopalniških trlo kopalcev.

Ob velenjskem jezeru je kot ob pravem morju, pa čeprav je pred vstopom do njega tabla: Kopanje na lastno odgovornost! Resnično je prijetno ob njem, saj so se pred poletjem zelo potrudili in uredili peščeno plažo. Škoda je le to, da kopalcem jemlje prostor ob vhodu v vodo trava, ki lahko postane za nevedne plavalce tudi nevarna.

In morda ne bo odveč, če vas še enkrat spomnimo na previdnost. Vsako leto to vroče poletje zahteva tudi davek. Ko se odpravljate na bazene, ob reke, jezera, na morje, pomislite tudi to. In naj vam ne bo nerodno priznati, da niste najboljši plavalec.



Gornji grad Uspešen raziskovalni tabor

V začetku tega tedna so delo sklenili udeleženci letošnjega študentskega raziskovalnega tabora »Gornji grad 85«. Na letošnjem taboru so sodelovali predvsem študentje biotehnične fakultete iz Ljubljane, delali in raziskovali pa so v skupinah za agronomijo, živinorejo, gozdarstvo in urejanje krajine. Ugotavljali so možnosti usmeritve posameznih kmetij, boleznih gozdov in urejanje krajevnega jedra v Nazarjah.



HAJRAJE NOSIM
HLAČE

Elkroj



